

2万元请的教练连穿雪鞋都不会？ 冰雪场上“坑”也大

事件简述

近年来多地掀起了“滑雪热”，也带动了初学者对滑雪教练的需求，走进雪场请个教练几乎成为每个初学者的“标配”选择。然而，不少初学者表示，选择滑雪教练稍不留神就会“踩坑”。北京一滑雪爱好者说，她花2万元请的教练，教授其穿雪鞋的方式都是错的，后来发现该教练当时未拿到滑雪教练初级证书。社交平台上不少招聘滑雪教练的帖子，称可以“零基础”培训上岗。有的雪场，老教练简单指点，新人练习三四天经评估后就可以上岗接待游客。在业内人士看来，对于目前处在发展初期的中国滑雪产业来说，教练员的价值和作用非常重要。但是，目前国内滑雪教练准入门槛低、技术水平参差不齐，为保障滑雪运动的安全性，亟须体系化解决教练人才培养问题，完善教练资格认证制度，提高教练准入门槛。

(来源:法治日报)

小编说两句

类似于走路要先穿鞋，滑雪的第一步也需穿雪鞋，连这都不会就来当教练，这行的鱼龙混杂可想而知。近些年，滑雪运动逐渐从小众走向大众，但整个行业的发展模式依然还是一种“小众”思维，野蛮生长，乱象丛生。冰雪运动很容易受伤，教练行不行对于初学者至关重要。这种无序的乱象会让很多人望而却步，也阻碍这个产业的长久发展。这个行业除了需要体系化培养人才，提高教练准入门槛，完善教练资格认证制度，监管部门应该出手规范了！

网友评论

@龙行天下:请教练不签合同？签合同前不审查其资质？

@郁-:去雪场想提高提高，问教练能教我单板吗？教练说可以。我带他去中级道，他说他要先去初级道回忆一下……

@葡萄zyy:边教边练。

@ACO.王凯楠:现在雪场为了减少成本，每年招聘大学生来做教练，多少游客被拿来练手。

@许乃夫老师:哇，前阵子脱口秀行业出台了标准，期待滑雪行业项目也出台标准，25000元(学费+装备费)不能白交了。

备费)不能白交了。

@Wayne:认证体系好建立，但是官方认证体系却很难。

@冰河:国内滑雪起步晚，管理跟不上，所谓的雪场教练很乱。即使持证教练也分国际证和国内证。

@assassin:我的经验就是想滑雪不要现场找教练，而是混入雪圈，然后交几个大神朋友，虚心地向人家学，人家也愿意教。

@从小就很萌(光光):会滑和会教学完全是两码事。



(新华社资料图)

有人为209万许愿被王思聪揍一顿？

事件简述

1月13日，网传王思聪发朋友圈称付209万与被殴打者和解。在这个未知真假的新闻面前，一些人因为巨额“和解费”不淡定了。有人说“新年第一个愿望是被揍一顿”，有人以被打者的口吻回复“警方不要多管闲事，我

要私了”，还有人说“我只要一百万，随便打”……大概大家都没想到，从义愤填膺到喊着求打就在一夜之间，引发反转的不是事实有误，而是一个不明真相的209万。

(来源:红星新闻)

网友评论

@廬陵外使:大城市果然机会多，哈哈。

@GOODAY:“求被王思聪打”“万柳书院炸出万千老奴”盲目崇拜资本主义，降低自我身价娱乐的社会风气是该管了。

@哎哟我_:赔钱买自由，同时也是花钱践踏规则。

@吴为:我们不能助长(有钱就任性的)不良风气，坚持法律面前人人平等。

@安吉方:吃瓜群众对处理结

果表示期待。

@小屋藏夏:我们可不可以在面对金钱权势的时候，不卑不亢一些？

@静学:跪倒固然不可取，但对于资本不均衡的反思，更为重要！

@科学现代人:人和灵魂都一样，不可以居无定所！人可以追求金钱，但不可丧失自我。哲学家西美尔说，金钱是通往最终价值的桥梁，但人不能栖居在桥上。所以，别为了金钱让自己的灵魂“居无定所”。

小编说两句

这应该只是个玩笑吧，但这个笑话并不好笑。这不是对生活的清醒认识，也不是直面了自己的内心，而是在金钱面前的卑躬屈膝。人可以追求金钱，但“王思聪打人”是一个逾越了法律界限

的行为，不能让违法追责、打人犯法的法治观念被消遣化、庸俗化。公序良俗有底线，法律和民意都不允许存在“有钱任性”的嚣张，别让金钱凌驾于你的是非判断之上。

福彩刮刮乐2亿派奖！感恩回馈贺新春！

瑞虎辞旧岁，玉兔报新春。春节将至，年味渐浓。餐馆觥筹交错，卖场门庭若市，景区游人渐增，商超人头攒动，福彩站里，红红火火。暖暖的喜气，扑面而来。

福兔送彩喜气到，亿元派奖好运来。为弘扬中华优秀传统文化，回馈广大购彩者的支持与厚爱，中福彩中心将于1月15日0时起开启“癸卯兔”系列即开票游戏派奖活动。派奖奖金预计2亿元。

派奖活动自2023年1月15日0时起，至2月23日24时止。对“癸卯

兔20元”“癸卯兔30元”“癸卯兔50元”即开票福利彩票参与派奖游戏的100万元、100元、60元三个奖级的中奖彩票进行派奖，派奖金额均为相应设奖金额的50%。

单张兑取100万元的彩票中奖者，派送50万元固定奖金；单张兑取100元的彩票中奖者，派送50元固定奖金；单张兑取60元的彩票中奖者，派送30元固定奖金。

一次购彩，翻倍惊喜。迎新春，办年货，带上福彩刮刮乐！一声祝福，愿您幸福安宁！一张彩票，祝您好运连！

“春节”期间福彩休市十天

根据财政部《关于2023年彩票市场休市安排的公告》(2022年第39号)的要求，2023年春节期间江苏省福利彩票休市，春节休市时间：2023年1月19日0:00至1月28日24:00(共10天)，1月29日起恢复销售。休市期间，电脑票(含智能投注机电脑票)停止销售、开奖和兑

奖。乐透数字基诺型游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的，兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(1月29日)；兑奖期包含春节休市10天的，兑奖截止日期顺延三个自然日。即开型彩票(含智能投注机即开票)可以进行销售、兑奖。

双色球今晚开奖 奖池17.45亿元 上期双色球头奖3注1000万

今晚双色球第2023008期开奖，奖池17.45亿元。上期双色球红球号码为05、06、09、22、25、31，蓝球号码为03。

上期双色球开出头奖3注，单注奖金为1000万元，这3注一等奖花落

3地：北京1注、湖北1注、青海1注。当期二等奖开出160注，单注金额13万多元。当期末等奖开出1022万多注。计奖后，双色球奖池金额为17.45亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。